

现代快报

2009年8月8日 星期六
责编:徐方逸 组版:杨建梅

财经

发现价值 / 收获财富

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

三部委齐申明

政策不转向 力保股市稳定

“动态微调”并非要对货币政策进行微调

A股指数

	上证指数	深证成指
开盘	3352.66	13459.42
最高	3374.46	13569.63
最低	3244.1	12943.84
收盘	3260.69	12975.26
涨幅	-2.85%	-3.86%
成交额	1897.7亿	945.9亿

香港台湾股票市场

指数名称	收盘	涨跌
恒生指数	20375.37	-523.87
恒生中国企业指数	11612.18	-440.42
恒生香港中资企业指数	4317.7	-52.21
台湾加权股价指数	6868.65	20.41

华夏银行

7日外汇牌价

货币种类	代码	现汇买入价	现钞买入价	现汇现钞卖出价
美元	USD	681.81	676.35	684.55
港币	HKD	87.97	87.27	88.32
欧元	EUR	976.51	955.92	984.35
日元	JPY	7.1378	6.9873	7.1951
英镑	GBP	1140.63	1116.58	1149.8
瑞士法郎	CHF	638.67	625.33	644.06
新加坡元	SGD	473.63	463.83	477.81
瑞典克朗	SEK	95.02	93.06	95.88
加拿大元	CAD	630.96	617.9	636.54
澳大利亚元	AUD	570.13	557.59	574.47

为缓解市场人士对政策转向的担忧，国家发改委、财政部、央行三部委相关负责人在国务院新闻办公室7日举行的新闻发布会上集体亮相并表态：当前宏观政策取向不会改变，将继续保证资本市场稳定发展。业内人士指出，由于流动性充裕局面短期不会逆转，因此，支持股市上涨的最重要因素没有改变。市场在经历了较快的上涨后，短期的调整是正常的。总体来看，市场仍将延续复苏的路径。

快报记者 苗燕 吴婷

宏观政策取向保持不变

国家发改委副主任朱之鑫强调，当前我国经济正处于企稳回升的关键时期，这种情况下，要继续保持政策的连续性和稳定性，宏观政策的取向不能改变。“如果政策发生了动摇，势必使经济企稳向好的态势发生逆转，甚至半途而废、前功尽弃。”朱之鑫说。

他认为，宏观政策不能改变，主要基于三大原因。首先，世界经济仍然处在衰退之中，未来的走势还不明朗，对我国经济发展的不利影响在短期内还难以有大的改观。第二，我国内经济企稳回升，目前来看主要是政策的拉动，支持经济增长的内生动力还不强。第三，我国经济发展中的一些深层次矛盾还没有得到有效解决，保持经济平稳较快增长的难度还比较大。

正确理解“动态微调”涵义

针对央行提出的“注重运用

市场化手段动态微调”，央行副行长苏宁7日表示，所谓“动态微调”并不意味着央行要对货币政策进行微调，同时他认为，中国现在还不存在通货膨胀问题。

苏宁表示，“动态微调”是对货币政策的操作，货币政策的重点、力度、节奏进行微调。他同时强调说，这种微调，是通过市场化的手段进行，而不是规模控制的方法来实现。他说，这种微调实际上一直在进行，而不是下半年才开始微调。实际上央行月月、周周、天天都在根据市场的情况进行微调。

苏宁强调，下半年，央行不会采取规模控制的办法来控制商业银行的贷款规模。除了规模控制的方法外，央行有很多可用工具控制货币供应总量，从而影响商业银行的信贷规模。而且“对下半年的商业银行信贷规模来说，还谈不上中央银行要采取手段控制”。

降低印花税提振市场信心

财政部副部长丁学东表

示，下一步，财政部将继续配合有关部门健全和完善市场内在稳定机制，以保证资本市场，特别是股市稳定健康发展。

今年上半年，股市及房市等资产价格明显上涨。业内人士认为，虽然没有直接的证据表明资产价格的上涨与上半年猛增的货币信贷有关系，但仍然认为货币信贷的增长是推动资产价格上涨的重要因素。而这也一度引发了市场对于印花税是否将进一步调整的担心。

对此，丁学东表示，去年证券交易印花税从双边1‰征收改为单边征收的政策，从当时来看，降低了交易成本，提振了大家对股市的信心，对促进证券市场、股票市场的发展起了积极的作用。

推动民间投资进一步增长

朱之鑫表示，扩大民间投资方面关键在于要进一步扩大民营企业准入领域，毫不动摇地巩固和发展公有制经济，

毫不动摇地鼓励、支持、引导非公有制经济。

丁学东说，中小企业最大的问题是融资难，财政在专项资金安排上重点加大了对中小型企业信用担保体系建设，鼓励金融机构增加中小企业贷款规模，努力改善中小企业融资环境。此外，在税收方面对民间企业予以支持，去年以来7次提高出口退税率，中小企业受惠很大。同时，财政部清理了各种收费，有利于减轻中小企业负担。

央行副行长苏宁说，今年以来，我国对中小企业的金融支持力度在不断加大。央行通过发行中小企业短期融资券，发行中小企业信贷资产支持证券等措施积极支持中小企业，支持有关部门加快中小金融机构的设立，通过中小金融机构加大对中小企业的贷款支持力度。苏宁说，央行还将加大工作力度，支持中小企业资金需求，中小企业也应当加快自身调整建设以获得贷款。

中投公司首份年报：
去年资本回报率6.8%

中国投资有限责任公司7日发布其成立以来的首份年度报告。根据年报，中投公司2008年净利润为231.3亿美元，资本回报率为6.8%。中投公司有关人士表示，随着经济形势的改善，中投公司今年投资将在坚持稳妥原则的同时，较去年更加积极。

根据年报，2008年中投公司境外投资的全球组合回报率为-2.1%。在此期间，中央汇金公司在国内金融机构的股权投资收益获得显著增长，使得公司资本回报率达到6.8%。

年报称，中投公司2008年境外投资虽有一定浮亏，但总体表现仍要好于其他主权财富基金、大学捐献基金和养老基金。这一成果源于谨慎投资及对市场环境变化的合理应对。

根据年报，2008年，中投公司新增投资为48亿美元。2007年，中投公司进行了两项重大投资：对伯仕通集团投资30亿美元，对摩根士丹利公司投资56亿美元。2007年全球投资组合的名义年化收益率为0.2%。

据新华社电

侨业移民

成功来自持久专注
满意源于用心服务

苏公境准字(2008)0005号



http://www.immvisa.com.cn

真正完整的一站式移民服务
拥有省内最强大的专业文案团队不成功
不收费

移民=全球化身份+免费留学+更高品质生活

权威咨询 金牌服务——最快出表，超高成功率，强势助您成功
信赖专业 选择侨业——来侨业办移民，从此专家与您面对面

- ◆ 在全球化背景下，您想成为世界公民吗？
- ◆ 您想让您的孩子接受世界一流的素质教育吗？
- ◆ 您想获得资产全球安全配置的平台和机会吗？
- ◆ 您想拥有美丽自然的环境和高尚健康的生活方式吗？
- ◆ 您想得到专业人性化的医疗和世界闻名的社会福利吗？
- ◆ 在海外学习、生活、安家置业，其真实成本具体是怎样的？
- ◆ 您想获得这一切专业的一手资讯吗？

侨业周末沙龙 移民专家为您解答

主题：加拿大税务规划、教育资讯专场沙龙
 时间：8月9日（本周日）下午2:00
 地点：洪武北路55号置地广场1905会议室



专业办理 ——————

加拿大投资移民

- 1、无英语要求，政策放宽，审批加快，可免面试
- 2、免费医疗教育福利体系，往返美国轻松便利
- 3、拥有80万加币资产，2年经商管理经验，投资12万加币，轻松拿绿卡

澳大利亚商业移民

- 1、资产低，无英语要求，政策宽，审批快
- 2、免费医疗福利体系，子女免费教育
- 3、拥有200万人民币资产，2年经商管理经验，办理周期快

新加坡投资移民

- 1、办理周期快
- 2、真正完全无移民监
- 3、150万新币投资基金、房产，五年后全额返还

我们的移民精英大餐

/ 移民局前任资深官员 / 加籍持牌大律师 / 加拿大皇家特许会计师
 / 国际注册税务代理 / 海外归国精英 / 中国注册会计师

预约电话:400-671-1588 南京市洪武北路55号置地广场1905室 电话:025-84765199
 24小时热线:13585109542 13814008969 13057522512